ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ЗАДАНИЙ

Вы должны выполнить все контрольные задания, представленные в данном сборнике!!!

______________________________

(фамилия, имя, отчество студента)

Группа №______________

«МАТЕМАТИКА»

(наименование дисциплины)

Вариант 14

В бланке ответов под номером выполняемого Вами задания поставьте букву, которая соответствует выбранному ответу.

ТЗ № 1

Скалярное произведение векторов 
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ТЗ № 2

Укажите правильный ответ производной функции
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ТЗ № 3
Вычислить определитель:
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а) 0
б) 3
в) – 3
г) – 9
д) 9
ТЗ № 4
В книжном магазине имеется 4 книги А.С.Пушкина и 5 книг Д.Донцовой. Число  способов покупки книг по одной  каждого автора равно …

а) 9

б) 1

в) 20

г) 12

ТЗ № 5

Из 100 учащихся, изучающих английский и немецкий языки, 85 изучают английский, 45 - немецкий. Число учащихся, изучающих оба языка, равно …

а) 40

б) 10

в) 15

г) 30

ТЗ № 6

Игральная кость брошена 4 раза. Найти вероятность того, что каждый раз выпадала цифра 1.

a) 
[image: image14.wmf]6

1


б) 
[image: image15.wmf]4

6

1


в) 
[image: image16.wmf]4

1


г) 
[image: image17.wmf]6

4

1


д) 
[image: image18.wmf]6

5


ТЗ № 7

Уравнение прямой, параллельной прямой 
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 и проходящей через точку 
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ТЗ № 8
Эксцентриситет эллипса  
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ТЗ № 9

Промежутки убывания функции 
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ТЗ № 10
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ТЗ № 11
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ТЗ № 12
Интеграл 
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Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и ксерокопированные приниматься не будут.

* преподаватель вправе добавить свое индивидуальное требование к оформлению контрольного задания (теста).
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